



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2019年9月
星期二

17

今日8版 第3720期
农历己亥年八月十九

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云, 东北风3级, 今天最高气温30到31℃, 明天最低气温20到21℃。

建德市气象台9月16日16时发布

中秋小长假我市旅游市场活跃

本报讯 中秋小长假, 我市天气晴好, 秋高气爽, 气候宜人, 适合出游。主要景区和乡村旅游点以“月来建德, 一起(17)来秀”为主题, 策划了一系列丰富多彩、主题突出的民俗节庆旅游活动, 全市共接待游客6.24万人次, 同比增长11.43%。

全市纳入统计的15家景区共接待游客2.2万人次, 同比增长10.1%; 实现营业收入109.9万元, 同比增长43.8%。新安江景区“动感演艺秀”是此次中秋建德旅游三大秀场的最大亮点。游客乘坐梦幻17号豪华餐饮游轮, 欣赏水上动感演艺烟火秀。灵栖洞神话灯光秀、洞壁野人等互动项目广受周边亲子自驾游客喜爱, 小长假三天接待游客同比增幅达268.9%。随着“不忘初心, 牢记使命”主题教育的深入开展, 红色经典景区新安江水电站也广受青睐, 假日期间游客同比增幅达46.7%。全市纳入统计的25家宾馆酒店平均入住率为40.98%; 接待游客6153人次, 同比增长16.1%; 营业收入同比增长10.6%。

全市乡村旅游假日接待游客3.41万人次, 同比增长8.6%。乾潭镇风生水起皮划艇俱乐部推出的两天一夜“畅玩富春江”中秋亲子套餐吸引了来自上海稻草人旅行平台的散客拼团。此外, 三都渔村九姓渔民水上婚礼表演、镇头大队, 大同万亩稻田、钦堂维好猕猴桃和园野家庭农场无花果采摘基地、航头瑞德火龙果基地、李家龙桥猕猴桃基地等乡村旅游点也吸引了不少市民游客到乡间休闲度假。

小长假期间, 市文广旅体局出动执法人员对全市景区、网吧等单位进行安全检查, 建德旅游高铁服务中心等全市10家旅游咨询网点接待游客咨询2659人次, 节日期间未发生重大旅游安全事故, 旅游市场秩序良好。

(通讯员 李孟)

建德旅游新崛起

邵正姝: 执教30载 初心不改

从童家小学到航头初中, 邵正姝在教师的岗位上走过了30个年头, 变换的是岁月容颜, 不变的是育人初心。桃李无言, 邵正姝心怀美好, 在平凡中坚守自持, 虽不曾惊天动地, 却将阳光洒向学生心底, 为他们照亮前路。

“我热爱教育事业, 热爱班主任工作。”这是邵正姝经常说的一句话, 执教30年的她当了26年的班主任, 对于这份“操心”的活, 邵正姝却乐在其中。

每天清晨, 邵正姝总是第一个到达教室, 迎接学生上学; 晚上, 她一定最后一个走, 目送学生放学。一声简短的问候, 一个微笑, 她让简单的事拥有了仪式感。陪伴晨读, 纠正坐姿, 邵正姝甚至把饭后的散步, 变成了教室里的踱步。以校为家的她, 没有其他爱好, 把一腔热情都给了三尺讲台, 给了一届又一届的学生, 教室成为了她生命中最重要的空间。

学校里没有宿管员, 邵正姝还要担起学生生活管理的责任, 时常

深入学生寝室进行帮助和指导。除了放假, 邵正姝夫妻俩常年住在学校, 新安江的家几乎成了“摆设”。她常说, 学生跟她在一起的时间比家长多, 每个学生都是自己的孩子。

每当接手新学生, 邵正姝总要累上一两个月, 教导学生叠被子、摆放鞋子、打扫卫生, 督促他们跑操、上自习, 注意纪律, 不厌其烦地关注着一些小细节。一个多月后, 学生们慢慢适应了学校的生活, 也适应了邵老师的节奏, 就变得听话起来, 不需要叫喊, 该做什么, 不该做什么, 一个眼神就能达到默契, 这时便能够轻松些。

想让孩子们“听话”并不那么容易, 只有走进他们的心里才能让他们“服气”。从教30余年, 邵正姝练就了一项察言观色的“技能”, 她用一双“火眼金睛”观察入微。

开学第一日, 几位学生因为不了解食堂就餐时间, 没吃早饭, 邵老师就主动跟食堂申请, 带着孩子吃早餐。冬日里, 一位女学生因为

没打到开水而沮丧, 邵正姝就主动给她烧开水。从此之后, 她的办公室门口, 经常会有空着的暖水瓶, 而课后, 暖水瓶里已经装着一壶壶热水。有学生胃痛, 她便亲自给孩子煮面条。看似微小的举动, 对于孩子们来说, 就如一股股暖流淌在心头。

除了生活中无微不至的关怀, 邵正姝更有着严师的一面。要让学生走得齐, 更要让学生走得远。邵正姝从没有放弃过一个孩子, 她总是一碗水端平, 无论哪个孩子犯了错误, 都要一样的批评和教育, 不因成绩而偏爱。她还不允许孩子们偏科, 身为数学老师的她, 对于各科的作业、教学进度了如指掌, 该背的英语单词和语文课文, 她每周必查。面对这样的严师, 孩子们都不敢放松, 成绩也就步步向前了。

(下转第2版)



9月14日, 新安江街道明珠社区中老年腰鼓队 艺, 为迎接新中国成立70周年加油助兴。的20多名队员在百姓纳凉大舞台演练传统腰鼓技 (记者 宁文武)

ETC免费装

高速通行75折 再享折上折

通行费特享

- 特享一: 全国高速通行费95折
- 特享二: 95折基础上享75折
- 特享三: 95折基础上再享8折

ETC畅享12重礼

- 1元洗车、1元停车、1元代驾、1元观影、1分钱喝饮料、1分钱坐公交
- 星巴克积分兑换兑一赠一、餐饮活动满200减100
- 加油满1000返50

*具体活动内容详询中国银行浙江分行各网点(宁波除外)



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE
企业门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: @bankofchina

